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1 2 3 4 5

全く思わない そうは思わない どちらでもない そう思う
強く

そう思う

21 11

0.0 0.0 0.0 65.6 34.4

1 1 22 8

0.0 3.1 3.1 68.8 25.0

1 16 15

0.0 0.0 3.1 50.0 46.9

1 21 10

0.0 0.0 3.1 65.6 31.3

3 3 16 10

0.0 9.4 9.4 50.0 31.3

17 15

0.0 0.0 0.0 53.1 46.9

1 18 13

0.0 3.1 0.0 56.3 40.6

23 9

0.0 0.0 0.0 71.9 28.1

2 21 9

0.0 6.3 0.0 65.6 28.1

3 21 8

0.0 0.0 9.4 65.6 25.0

Q14 私は履修科目を選ぶときにシラバスをよく読んだ。 4.16 32 7

Q15 私は授業への取組で積極的に予習・復習をした。 4.16 32 7

Q12 教員は学生の反応や理解を見ながら授業を進めた。 4.34 32 7

Q13 私はこの授業に満足した。 4.28 32 7

Q10 授業の内容が高度だった。 4.03 32 7

Q11 教員は学生の質問や相談に適切に対応した。 4.47 32 7

Q8 授業の内容に興味・関心をもてた。 4.44 32 7

Q9
授業に使う教材（テキスト・配付資料など）は適切
であった。

4.28 32 7

Q6 人材養成目標に沿った授業内容であった。 4.34 32 7

Q7 授業の内容を理解できた。 4.16 32 7
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回答者数 39

No. 設問文 平均

度数（人）／構成比（％）
有効
回答

無効
回答
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